
Аустралија: Јужнокорејац ухапшен због продаје делова и рачунарског софтвера за балистичке ракете Северној Кореји
недеља, 17 децембар 2017 12:02

Јужнокорејац, рођен у Сиднеју, ухапшен је данас под оптужбом да је радио као
економски агент за Северну Кореју у Аустралији, као и да је посредовао у продаји
делова које се користе за прављење балистичких ракета, вредних десетине милиона
долара.

  

  Аустралијска савезна полиција рекла је да је натурализовани Аустралијанац Чан Хан
Чои (59) користио шифровану комуникацију како би посредовао у продаји, а то што је
радио у супротности је са санкцијама Уједињених нација и аустралијским санкцијама
против Северне Кореје, навела је полиција у саопштењу, преноси АП.   

Како се наводи, мушкарац је организовао продају рачунарског софтвера који се користи
за навођење балистичких ракета, експертизе из Северне Кореје другим "међународним
ентитетима", као и трансфер угља из Северне Кореје у Индонезију и Вијетнам.

  

Он није тражио кауцију, која је званично одбијена.
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Из савезне полиције казали су да владе Индонезије и Вијетнама или званичници у тим
земљама нису умешани у трансфер угља.

  

Чои је прва особа која ће у Аустралији бити оптужена по уредби о оружју за масовно
уништење и прети му до 10 година затвора.

  

Полиција је открила Чоиа након што је добила дојаву због које је почела да га прати.

  

Аустралијски премијер Малком Турнбул казао је да га је Савезна полиција обавестила о
"веома озбиљној ствари" и упозорио свакога ко и помисли да помаже Северној Кореји,
да ће га Савезна полиција пронаћи.

  

"Северна Кореја је опасан, несмотрен, криминалан режим који прети регионалном миру.
Он подржава себе кршећи санкције УН не само продајом роба као што су угаљ и друге
робе, већ и продајом оружја, дроге, ангажовањем у кибернетичком криминалу. Од
виталне је важности да све државе неумољиво спроводе те санкције, јер што је јачи
економски притисак на Северну Кореју, пре ће се та земља довести памети'', рекао је
Турнбул.

  

(Танјуг)
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